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Keresés a világhálón

Az internetre tekinthetünk úgy is, mint egy hatalmas 
könyvtárra, tudásbázisra. Ha valamilyen információra van 
szükségünk, különböző keresőoldalak segítségével 
könnyedén megtaláljuk azt. 



Legnépszerűbb keresők

Ezek a szolgáltatók az interneten található több mint 
kétmilliárd weblap között szisztematikusan folytatnak 
keresést, a találatokat pedig csoportokba rendezik. A 
legismertebb és legnépszerűbb keresőoldalak a 
www.google.hu, a www.yahoo.com és a www. bing.com. 



Keresőmotorok

Ezek az oldalak keresőmotorok segítségével gyűjtik össze 
az általunk megadott szempontok alapján az interneten 
található tartalmakat. A keresőmotorok folyamatosan 
pásztázzák a weboldalakat, és keresik az új tartalmakat. 
Ha találnak valamit, azt letöltik, és különböző 
kategóriákba rendezik. így tudnak nekünk pillanatok alatt 
a keresőszavunkhoz kapcsolódó tartalmakat listázni.



Tematikus keresés

A tematikus keresők egy adatbázisból dolgoznak, így a 
használhatóságuk erősen függ attól, hogy milyen gyakran 
frissül az adatbázis. Emberi munkával rendezik a 
weblapok adatait. Ebben téma szerint kereshetünk egyre 
szűkülő körben. Általában kevesebb weboldalt lehet velük 
megtalálni, azonban előnyük, hogy ha pontosan tudjuk, 
hogy mit keresünk, akkor esetleg hamarabb odatalálunk.



Kulcsszavas keresés

A kulcsszavak alapján történő keresést kulcsszavas 
keresésnek nevezzük. A legtöbb esetben nem tudjuk, 
hogy a bennünket érdeklő információt hol találjuk meg az 
Interneten. Egy keresésnél előfordulhat, hogy több millió 
találatot kapunk. Ezt senki sem tudja végig nézni.

A hatékony  keresés kulcsa  a jó kereső-kifejezés 
megválasztása, szűkíteni kell a keresést!



Kulcsszavas keresés lépései



Figyelj oda!

A keresés során kapott találatok egy része nem megbízható 
oldalakra vezet. Akkor gyanakodhatunk, ha a böngésző 
figyelmeztető üzenettel hívja fel rá a figyelmünket, vagy 
nem engedi betölteni az oldalt. Ilyenkor ne kattintsunk rá, 
mert kárt tehetünk az eszközünkben!



Figyelj oda!

Léteznek olyan adatbázisok, amelyeket a regisztrált 
felhasználók szerkeszthetnek is, ilyen például a 
Wikipédia. Ezért az ott talált tartalom nem mindig 
hiteles. Legyünk kritikusak!



Figyelj oda!

Arra is figyelnünk kell, hogy az interneten elhelyezett 
képek egy része magánszemély vagy vállalat tulajdona. 
Ezért nem használhatunk fel mindent, amit a kulcsszavas 
keresés során találunk. A keresési feltételeknél 
beállíthatjuk, hogy a találatok között csak olyan eredmények 
jelenjenek meg, amelyek probléma nélkül felhasználhatók. 

https://www.google.com/advanced_image_search

https://www.google.com/advanced_image_search


Figyelj oda!
Azok a bejegyzések, amiket ma megosztunk, évek, 
évtizedek múlva is megtalálhatók lesznek. 

Jól gondoljuk át, mit teszünk közre magunkról, 
barátainkról, családtagjainkról! Ha valaki más készít 
rólunk fényképet vagy felvételt, és szeretné megosztani 
az interneten, csak akkor teheti meg, ha engedélyt 
adtunk rá!



Figyelj oda!
Amennyiben lehetséges, ne adjuk meg a személyes 
adatainkat. Ha ez elkerülhetetlen, az adatvédelmi 
beállításoknál tegyük mások számára láthatatlanná!

Kérjünk segítséget szüléinktől, tanárainktól, hogy 
biztonságban tudjuk az adatainkat!



Jó ha tudod!



Jó ha tudod!



Jó ha tudod!
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Jó ha tudod!


